



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπια παραγωγή, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείτε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Η μητέρα των διδύμων αδελφών Μίλτου και Χρίστου, που χάθηκαν στην έκρηξη, Πόπη Χριστοφόρου, στο βήμα...

ΖΗΤΗΣΑΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Οι Αγανακτισμένοι-Αφυπνισμένοι ξανά έξω από το Προεδρικό

Υπό το φως του πορίσματος του Επικεφαλής της Μονομελούς Ερευνητικής Επιτροπής για την έκρηξη στη ναυτική Βάση Ευάγγελος Φλωράκης στο Μαρί, Πόλυ Πολυβίου, αρκετοί πολίτες συγκεντρώθηκαν έξω από το Προεδρικό απαιτώντας εκ νέου και υπό το βάρος της ευθύνης που του αποδίδεται στο πόρισμα, την παραίτηση του προέδρου της Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια. Τη συγκέντρωση διοργάνωσε η Ομάδα Εθελοντών Αγανακτισμένων-Αφυπνισμένων Πολιτών και σε αυτή συμμετείχαν και συγγενείς των θυμάτων.

Η μητέρα των διδύμων αδελφών Μίλτου και Χρίστου, που χάθηκαν στην έκρηξη, Πόπη Χριστοφόρου παίρνοντας το λόγο είπε πως από την έκρηξη μέχρι σήμερα δεν ζήτησε την παραίτηση του Προέδρου της Δημοκρατίας, ωστόσο, όπως είπε, αφού άκουσε τις δηλώσεις στις οποίες ο κ. Χριστόφιας προέβη στη Λεμεσό, όπου γέννησε τα παιδιά της, απαιτεί την παραίτησή του. "Ο άνθρωπος δεν έχει υπόθεση. Δεν κατάλαβε ότι σκότωσε τα δυο παιδιά μου. Αμφισβητεί το πόρισμα του ανθρώπου που διόρισε. Ο άνθρωπος δεν είναι καλά", είπε.

Αργότερα λαμβάνοντας εκ νέου το λόγο είπε πως "εάν δεν παραιτηθεί θα περιμένουμε μέχρι να λήξει η θητεία του και μετά αυτός θα είναι ένα ανθρωπάκι και εγώ μάνα ηρώων".

Η Μαρία Ιωαννίδου, σύζυγος του Αντρέα Ιωαννίδη λέγοντας ότι διέπραξε το ίδιο λάθος με τη μητέρα των διδύμων και δεν απαιτήσε από την πρώτη στιγμή την παραίτησή του προέδρου της Δημοκρατίας, δήλωσε πως τώρα το απαιτεί. Αναφερόμενη στον κ. Πολυβίου είπε πως για πρώτη φορά ακούστηκε μια καθαρή φωνή σε αυτό τον τόπο, διευκρίνισε πως σεβόμαστε το θεσμό του προέδρου για αυτό και απαιτούμε να παραιτηθεί και εξέφρασε απογοήτευση επειδή όπως εξήγησε ανέμενε πολύ πε-

ρισσότερο κόσμο.

Η σύζυγος του Κλεάνθη Κλεάνθους ευχαρίστησε εκ μέρους των οικογενειών των νεκρών τον κ. Πολυβίου και απονεμόντας του τα εύσημα, ανέφερε ότι φάνηκε αντάξιος του έργου που του ανατέθηκε. "Απαιτούμε από τον πρόεδρο να αναλάβει τις ευθύνες του, να επιδείξει ευθιξία και να παραιτηθεί", πρόσθεσε.

Ο Νίκος Λάμπρου είπε ότι ο Πρόεδρος για μια ακόμα φορά φάνηκε μη συνεπής. "Δολοφονήσαν 13 ανθρώπους. Δεν είμαστε θεοί να τους συγχωρέσουμε", είπε και προσθέτοντας ότι "αυτοί θα δολοφονούσαν και το Θεό. Δεν έχουν το Θεό τους", κάλεσε τα κόμματα να αναλάβουν τις δικές τους ευθύνες.

Η Μαρία Ηρακλέους λέγοντας ότι το πόρισμα του κ. Πολυβίου ήταν πολύ καλύτερο από ότι περιμέναμε, πρόσθεσε ότι παίζουν με τη νοημοσύνη μας.

Η ομάδα αγανακτισμένων-αφυπνισμένων πολιτών διοργανώνει ανοικτή εκδήλωση το Σάββατο στις 18:00 (ώρα Κύπρου) στο Διοικητήριο στη Λεμεσό και καλεί τα κόμματα να λογοδοτήσουν για τις ενέργειες που ανέλαβαν ώστε να τιμωρηθούν οι ένοχοι.

Κατά την εκδήλωση απευθύνθηκε πρόσκληση σε όσους τιμούν τη μνήμη των 13 νεκρών να παρευρεθούν στο μνημόσυνο των παλικαριών που τάφηκαν στο κοιμητήριο Σφαλαγγιώτισσας την Κυριακή.

Στη εκδήλωση παρουσιάστηκαν και μέλη του ΕΛΑΜ με μαύρα φανελάκια, οι οποίοι στοιχημένοι σε τριάδες επαναλαμβάνοντας το σύνθημα "ντροπή, ντροπή θα γράψει η ιστορία, Χριστόφια εσύ ευθύνεσαι για την τραγωδία".

Εξάλλου την Κυριακή 16 Οκτωβρίου το απόγευμα θα τελεσθεί φιλολογικό μνημόσυνο των 13 νεκρών στο αλιευτικό καταφύγιο Ζυγίου. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει πεζοπορία Από το Μαρί προς το Ζύγι.

"ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΝΤΑΣΗ"

Τηλεφωνική επικοινωνία Παπανδρέου-Χριστόφια για τις εξελίξεις στην ανατολική Μεσόγειο

Την ανάγκη αποφυγής της έντασης στην ανατολική Μεσόγειο, καθώς και την ανάγκη τήρησης υπεύθυνης στάσης από όλους τους εμπλεκόμενους, υπογράμμισαν σε τηλεφωνική συνομιλία τους, ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου και ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, Δημήτρης Χριστόφιας, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση.

Επίσης, ο κ. Παπανδρέου εξέφρασε την πλήρη υποστήριξη του στις προσπάθειες του κ.

Χριστόφια για την επίτευξη ουσιαστικής προόδου στις συνομιλίες με τους Τουρκοκυπρίους. Για την πορεία των σχετικών συνομιλιών ενημέρωσε τον Έλληνα πρωθυπουργό ο πρόεδρος Χριστόφιας.

Η τηλεφωνική επικοινωνία πραγματοποιήθηκε κατόπιν πρωτοβουλίας του κ. Χριστόφια και εντάσσεται στο πλαίσιο της τακτικής και συχνής επικοινωνίας που διατηρούν ο Έλληνας πρωθυπουργός και ο

πρόεδρος της Δημοκρατίας, αναφέρεται στην ανακοίνωση.

Από τη μεριά του, ο κ. Χριστόφιας ενημέρωσε, επίσης, τον πρωθυπουργό για το πόρισμα της έρευνας σχετικά με την έκρηξη της 11ης Ιουλίου στην Ναυτική Βάση "Ευάγγελος Φλωράκης" στο Μαρί, καθώς και για τις ερευνητικές δραστηριότητες εντοπισμού υδρογονανθράκων που διεξάγει η Κύπρος στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη.